Predmét: Matematicka Logika
Datum: 9.12.2014

Cas: 12:30 - 14:00

Test: Zapoctova pisemka
Skupina : A
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Inovace tohoto kurzu byla spolufinancovana
z Evropského socialniho fondu a statniho rozpoctu Ceské republiky.
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1. otazka
Pomoci ptirozené dedukce ovéite, zda je usudek platny (dokazte vsechny pomocné teorémy ), zduvodnéte:
Vsichni psi maji ¢tyfi nohy.

Alik a Rex jsou psi a navzdjem se znaji.

Alik zné nékoho, kdo mé ¢tyfi nohy.

2. otazka

Pomoci Vennovych diagramt ovéite, zda se jedna o platny tsudek a zdivodnéte:

Zadna sova neni zelend.
Vsechny sovy jsou lovci.
Zadny lovec neni zeleny.

Vsichni lovci jsou sovy.

3. otazka

Pomoci obecné rezoluéni metody ovéite, zda je dana formule logicky pravdiva (své tvrzeni zduvodnéte):
Jx[Vy3zR(y, z) > QyR(z,y) V -Q(x))]

4. otazka

Pomoci metody sémantického sporu ovéite tautologi¢nost formule:
(»p>q) =(-p>D—q)

5. otazka

Najdéte model formule a ddle ohodnoceni, které modelem neni:
(p>7r)Vv—q)

6. otazka

Napiste program v jazyce Prolog, ktery vypocita soucet vSech lichych v seznamu.
piiklad: 7-soucet([1,2,3,4],X). ... X=4.

7. otazka

Pomoci tabulkové metody ovérte platnost tsudku:

Je-li utery, je zdpoctova pisemka.
Pokud je zapoctova pisemka, tak se ucéim.
Neucim se.

Je utery.



8. otazka

Najdéte model formule a déle interpretaci, ktera modelem neni:
Jz(R(f(2),b) A Q(z,b))

9. otazka

Napiste libovolny platny usudek, ktery bude mit zavér:

”Neékdo je inteligentni”





